

«Мировое наследие Японии»
Дата тура в 2024: Ежедневно
минимум 2 чел. Маскимум 6 чел.

Япония - это не только страна технологий, но и государство с огромным культурным наследием! Вы увидите наиболее интересные места, до которых, будем честны, доезжает не так много туристов.

Яркий неоновый Токио с самым многолюдным перекрестком, шумным в любое время дня и ночи. Изысканная Канадзава - столица сусального золота, где Вы посетите один из трёх красивейших садов Японии и сможете сделать сувенир себе или близким на мастер-классе в районе гейш. Древний Киото с многочисленными храмами и древними павильонами, по которым ступали императоры и их спутницы жизни.

Чуть более, чем за неделю, Вы станете знатоком Японии и, мы надеемся, уже никогда не разлюбите эту интересную и красочную страну! Ниппон э ёкосо!*

ПРОГРАММА ТУРА

День 0.

Вылет из США. Ночь в самолете.

День 1. Токио.

Прилёт в Японию. Встреча с гидом в зале прилета. Гид будет держать табличку с вашим именем. Трансфер аэропорт – отель на машине с русскоговорящим гидом.

*** Внимание, заезд в отель возможен только с 15:00. Если вы хотите въехать в номер раньше, заблаговременно сообщите об этом вашему менеджеру. Прогулка по вечернему Токио.

День 2. Токио.

Завтрак в отеле. Встреча с гидом, экскурсия по Токио.

Внимание, необходимо при себе иметь маску.

Вы посетите район небоскребов Синдзюку. Синдзюку - это деловой и административный центр Токио с населением более 300 тысяч человек, что превышает население, например, г. Мурманска. Вы подниметесь на здание мэрии, откуда открывается потрясающий вид на весь Токио. Перед Вами предстанут не только каменные джунгли, но и многочисленные парки, органично вписывающиеся в архитектурную планировку мегаполиса.

Визитной карточкой другого района Токио, Сибуя, куда Вы отправитесь после Синдзюку, является статуя верному псу Хатико, обретшего новую жизнь после выхода голливудской картины с Ричардом Гиром «Хатико: самый верный друг». Рядом с этой статуей находится еще один негласный символ Токио, получивший сей статус также благодаря американскому кинематографу, - знаменитый перекресток, где пешеходы пересекают улицу не только крест-накрест, но и наискосок. Этот перекресток самый многолюдный в мире! Обед. Далее Вы посетите восточный сад Императорского дворца, после чего переедете к району Асакуса, известному храмовым комплексом Сэнсодзи – старейшим буддийским комплексом Токио. К храму ведет торговая улочка Накамисэ с многочисленными сувенирными лавками, где каждый желающий сможет приобрести сувениры себе и своим близким. Может быть, Вы даже решите купить для себя деревянные шлепанцы гэта и юкату – легкое хлопчатобумажное кимоно, в которых принято посещать летние фестивали мацури. Возвращение в отель.

День 3. Канадзава.

8:30 Выписка и встреча с гидом в холле отеля.

Переезд в Канадзаву на скоростном поезде синкансэн "Кагаяки 507", с отправлением в 9:20 со ст. Токио.

11:54 прибытие в Канадзава.

Сначала Вы отправитесь в Кэнрокуэн, «Сад Шести Достоинств», один из Трех знаменитых парков Японии. Сад Кэнрокуэн поистине заслуживает Вашего внимания! Это отличный образец паркового искусства Японии. Каждое дерево, ветка, камешек в пруду, согласно задумке создателя, были тщательно продуманы и художественно выверены. Удивительно как гармонично и ненавязчиво в природный пейзаж вписываются рукотворные мостики, каменные фонари, пагоды.

На территории парка, помимо старейшего в Японии фонтана, Вы также увидите виллу Сэйсонкаку, построенную одним из лордов клана Кага для своей матери в конце периода Эдо (XIX век). Элегантность архитектуры, ворота с грациозными перекрытиями, деревянные панели, поблескивающие позолотой, драгоценные кимоно, гравюры, художественные свитки - Вы поразитесь изяществу этой самурайской виллы, сохранившейся до наших дней.

Изначально Кэнрокуэн был садом при замке Канадзава-дзё, от которого сейчас остались лишь развалины. Построенный в XVI веке замок был разрушен во время пожара, от крепости остались лишь ворота Исикавамон и здание арсенала Сандзюккэн-нагая. Вы сможете увидеть восстановленную историческую реконструкцию замка, являвшегося одной из крупнейших феодальных крепостей Японии.

Обед. После обеда Вы окажетесь в одном из трех сохранившихся в Канадзава районе гейш, где примете участие в мастер-классе по украшению настоящим сусальным золотом! И конечно же, увезете себе сувенир из столицы сусального золота!

Далее Вы посетите замок Канадзава. Это отличное место для знакомства с фортификационными укреплениями, башнями, бойницами и прочими атрибутами оборонительных систем.

В конце программы Вы окажетесь в одном из трех сохранившихся в Канадзава районе гейш. Район Хигаси-тяя - наш следующий пункт, пожалуй, представляет наибольший интерес из всех подобных кварталов - здания и уличные фонари стоят здесь с XIX века, а если повезет, можно увидеть одну из немногих оставшихся в наши дни гейш.

День 4. Киото.

Завтрак в отеле. Встреча с гидом в холле отеля и переезд в город Киото.

В Киото вы отправитесь прямо в Замок Нидзё — самое грозное и наглядное напоминание о могуществе сёгуна Токугава Иэясу и его полководцев, которые стояли выше императора и фактически правили страной в период Эдо (1603–1867).

Затем посетите рынок Нисики, где на узкой улочке длиной около 400 метров расположено множество самых разных магазинов и лавочек. Здесь всегда много людей и можно выгодно купить диковинные японские соленья, зеленый чай, сакэ, рисовое печенье и прочие яства из сушеной рыбы.

Ну а после вы окажетесь на территории гейш - знаменитой улице Гион. Здесь находятся отя-я — построенные из дерева чайные дома, где гейши живут и принимают посетителей. Некоторые домики превратились в элитные рестораны и бары, открытые для публики.

День 5. Киото.

Тематическая экскурсия по Киото.

Киото, будучи бывшей столицей Японии, и по сей день остается культурным и религиозным центром этой страны. Множество буддийских и синтоистских храмов, малоэтажная застройка города, тихие небольшие улочки делают этот город совсем непохожим на Токио.

Начнется наша экскурсия с посещения умиротворяющего храма Генрюдзи. Этот храм один из 23 объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО в Японии. Это самый большой храм дзэн-буддизма в Киото и один из самых эффектных храмов страны, основанный в 1399 году.

Рядом находится бамбуковый лес Сагано. Этот потрясающий Бамбуковый лес Сагано, считается самым известным в Японии и одним из самых фотографируемых мест в Киото.

Обед.

Продолжим экскурсию посещением знаменитого Золотого павильона - «золотого» храма, затерявшегося в сочной зелени растущих неподалеку деревьев и отражающегося в раскинувшемся у его подножия пруду. Это, пожалуй, один из самых известных храмов Киото, на фоне которого можно сделать не одну красивую фотографию!

Прикоснитесь к медитации через чайную церемонию. Японский зеленый чай - самый вкусный зеленый чай, а церемония - особая культура, воплощающая в себе понятие «омотэнаси» то есть искренней заботы о госте. Далее Вас ждет не менее известный сад «сухого пейзажа» - сад камней храма Рёандзи, таящий в себе загадку философии дзэн. Сад знаменит хитрым расположением 15 камней, из которых всегда видно только 14 камней.

Во второй половине дня Вы отправитесь в настоящий замок-дворец сёгуна Токугава - замок Нидзё. Замок носит имя квартала, в котором расположен, - "Второй квартал". Замок знаменит "соловьиными" половицами, которые были изобретены в период коварства и внутренних интриг - именно сёгун Токугава приказал сделать половицы таким образом, чтобы они издавали звуки, когда на них наступают. И действительно - по таким полам было сложно подобраться к военачальнику незамеченным.

День 6 . Токио.

Самостоятельный переезд в Токио.

Переезд в отель и заселение.

Возможно дополнительно заказать посещение представления, шоу или японского театра.

День 7. Токио.

Завтрак в отеле. Свободные прогулки по Токио или возможность заказать дополнительные экскурсии

День 8. Токио.

Завтрак в отеле.

Выписка из отеля в 10:00 и прогулка по району, затем (время будет уточняться дополнительно) трансфер отель-аэропорт. Вылет в США.

Стоимость:

½ TWIN (2 чел. В комнате)	SGL (одноместное)
\$3100	\$3650

*стоимость указана на человека.

В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО:

- Проживание в отелях категории 3*;
- Питание: 7 завтраков, 4 обеда;
- Все трансферы и экскурсии по программе;
- Билеты на поезда, указанные в программе;
- Входные билеты во все музеи согласно программе;
- Русскоговорящий гид по программе.

ДОПОЛНИТЕЛЬНО ОПЛАЧИВАЕТСЯ:

- Международный перелет в Токио и обратно;
- Экскурсии не включенные в программу;
- Повышение уровня отеля до 4* и 5*;
- Travel Insurance (обязательно для всех);
- Визовая поддержка \$100 чел. (если паспорт не США).

Внимание: под рейсы с прилетом ранее 06:00 утра и позднее 20:30 вечера необходима доплата за индивидуальный трансфер.

Возможно продление пребывания, возможно повышение категории отеля до 4-х или 5-ти звезд. Уточняйте при бронировании (!)

Расписание дней экскурсий может измениться в зависимости от погодных условий или трафика на дорогах. Тур состоит от 2-х чел. Мини-группа максимум 6 чел.

Обязательно оформление страховки, покрывающей случаи заболевания COVID-19